

万豪社区有支安全巡察队

防范隐患,挨家挨户"扫雷"









文/片 本报记者 崔岩 实习生 王凯璇

2月26日上午,万豪社区居委会组织发起的 安全巡察队开始了每周的例行检查。万豪社区住 宅2630户,常住居民约1000户,流动人口多又杂, 外加1428个商铺,管理起来并非易事

这支安全巡查队伍由居委会主要成员、文东 派出所安监科领导、金鲁班物业领导、居民党员、 各楼楼长,及社区保安、保洁等40余人组成,有年 轻人也有老年人,大家的目标是一致的,希望通 过多方合作带动更多居民参与社区事务,共建和

在小区里巡察一轮,大家认为迫在眉睫的是 花园卫生死角的问题。花园是社区的脸面,不能 丢了社区的脸面。居委会主任张德琴带头开始清 理,巡检队成员每人都拿起了卫生工具,纸团、方 便面盒、鞭炮废弃物等不断被清理出来。

'我们这个巡察队不光要提出问题,还要解 决问题。问题总是说起来容易做起来难。但这并 不是说巡察队成员从此以后就把社区里的活全 包了,我们要做带头人,带头维护社区卫生,带头 为社区贡献自己的力量,带动人人关爱自己的社 区。"张德琴举例说,花园内宠物粪便数量不少。 十分影响美观,希望宠物主人能对社区卫生负

社区流动人口多,管理起来困难,不爱护社 区卫生的现象时有发生。巡察队巡查中发现,一 家理发店将剪掉的碎发随意放置在门外,风-吹,碎发乱飞,当场责令其整改;小超市占用其旁 边空地,巡察队要求超市杂物需摆放整齐并及时

"门头要三包:包安全,包卫生,包美化,这应 该是所有店主的共识,三包做好了,服务做好了, 不愁没有生意做。"物业经理田光谱对所有违规 的店铺说, 若出现违规, 一次要警告, 两次要罚 款,三次就要加倍了。

安全方面,巡察队还重点巡查了住宅楼内和 商铺内的消防设施,经过逐一排查,发现问题较 大的是商铺。在一家饺子馆内,文东派出所安监 科赵科长向店主现场演示了灭火器的摆放位置 及使用步骤。他告诉店主:"安全无小事。为居民 的安全负责就是对自己的安全负责,我们会随时 抽查,请大家配合。"

此外,据楼长们反映,有两栋楼楼道窗碎了 几扇,居民们担心会有小偷趁虚而入,物业经理 田光谱承诺立刻解决;安监科赵科长告诉记者, 社区内的监控系统正在进行增设、维修及完善, 四十台监控会很快覆盖全社区,居民们的人身财

此次巡察活动还吸引了不少居民前来参与, 巡察队成员表示他们希望更多的居民加入到联 合治理社区的队伍中来。

万豪社区居委会成立一年多以来,广泛发动 群众,联合居民、物业、公安机关,为社区各方面 事务走上正轨做了许多努力,虚心接受居民的意 见与建议,与社区各方面代表开过许多的大会小 会商讨解决办法,已经制定出一整套的改造计划

居委会主任张德琴说:"看着社区一年年变 好,我和巡察队有信心将社区带动得更加和谐。







本报公益大集发布爱心征集令

如果您愿意为居民提供服务,快快来报名吧

本报讯(记者 崔岩) 想进 社区服务,快来加入我们吧!3月 5日是学雷锋日,也是中国青年志 愿者服务日。为弘扬爱心、奉献的 志愿精神,本报壹家社区服务中 心、张刚大篷车将联合推出"爱心公益大集",每周末走进济南各大 社区,为居民提供文化、法律、医 疗、生活等方方面面的便民服务。 即日起,本报将征集爱心公益单 位、志愿者,力求为居民提供更贴 心、更优质的服务。

2016年是张刚大篷车成立六 周年,作为本报精心打造的社区 公益平台,现已发起活动五百余 期,足迹遍布济南各大社区。壹家 社区服务中心核心功能也是为居 民解决日常生活难题,开展各类 公益活动。自3月5日起,本报将推 出"爱心公益大集",整合公益服 务资源,吸纳调动爱心单位、志愿 者队伍参与,为辖区居民提供更 加精细化、个性化的社区服务。

"爱心公益大集"将在每周 周末走进济南各大社区。3月5 日,将率先走进名士豪庭社区、 阳光100小区、十亩园社区、伟东 新都小区及和平路社区。

您可以是为居民提供服务 的单位,政府职能部门、社会团 体、民间组织或者企业,只要能 够提供便民服务,或向居民提供 某行业权威咨询,或解答居民困 惑,替大伙排忧解难,都可以参 与到我们的活动中来。需要提醒 的是,"爱心公益大集"的服务内 容全部都是公益性质的,不得向 居民收取任何形式的费用。

你们可以是民间的志愿者 队伍,或者是一群热衷公益的爱 心使者,或者是朝气蓬勃的大学 生,愿意为社区居民服务,服务

形式也可以多种多样:帮孤寡老 人打扫卫生,教社区里的小朋友 辅导功课……

如果您是社区居民,或曾经 参加我们的社区活动,希望增设 哪些服务项目,或者觉得我们的 活动哪里需要改进,都可以联系 我们说说您的建议,我们希望倾 听到您的宝贵意见。

为了给社区居民提供更多 的公益服务项目,本报欢迎更多 的单位、志愿者加入到我们的公 益服务队伍中来,我们愿意在这 里汇聚爱心力量,搭建公益平 台,传递"济南正能量"。

如果您想加入我们,可以通 过以下方式报名即可:

1、您可以拨打齐鲁晚报热 线96706126,或者是通过添加齐 鲁晚报张刚大篷车微信(查找公 众号"大篷车"或微信号 "qiludapengche")进行报名,请注 明单位或个人名字、电话、公益 项目等信息。

2、拨打壹家社区服务中心 统一电话4001176556,通过壹家 APP,或者您身边的壹家店均可 报名参加。